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MPAKTUYECKUX KBATU(UKAIIMOHHBIX paboT

JUISL IPOBEICHUS KBUTN(UKAITMOHHOTO YK3aMeHa

o npodeccun «Majsip CTPOUTEITbHBIN»

: 3 -
-3
£ = & = = g
A = 2 ) = =
v 5 x G 2 = = =
£ £ g = - =5 2 = g
= HaumenoBanue pador e B = g A a2 ° E
ol = = & o S =)
“ = 8 S 2 g = s o =
=3 = % g > 2
=) = =) = 5}
=% = =%
= @] 4]
1 | I'pyHTOBaHME U LINAKJIEBAHUE
PyH : M.OL | w2 2 |14um| 2 | 284
HOBEPXHOCTEH BPYUHYIO.
2 | OxpalrBaHue MOBEPXHOCTH B
P P A Mol | o | 2 |13wu| 2 |26u
KpacKaMH.
3 | OkylenBaHKE MOBEPXHOCTH IIPOCTHIMU
P p MOl | 2 3 |15um| 2 |32y
OyMaxxHbIMU 0005IMU
4 | OknenBaHUE TOBEPXHOCTU 000SIMU HA
P M.01 | w2 3 |15wa| 2 | 3.0
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